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Spoštovani starši in kandidati za vpis v 1.letnik programa Frizer, lepo pozdravljeni!

Ponovim nekaj uporabnih informacij:
· Lepo prosim, da od danes spremljate informacije na spletni strani šole, Srednja frizerska šola Ljubljana | Lasje so naš zakon. Če je kaj nejasno v zvezi z vpisom, pišete na nina.klemen@frizerska.si

· Spodnja meja točk, ki bo potrebna, da boste sprejeti v 1.krogu izbirnega postopka na program Frizer, bo objavljena na spletni strani Srednja frizerska šola Ljubljana | Lasje so naš zakon. v petek, 21. 6. 2024, najpozneje do 14te ure.
· Sprejeti kandidati boste sklepe o sprejetju in potrdila o vpisu in dopis za praktični pouk prejeli naknadno prek fizične pošte.
· Nesprejeti kandidati boste navodila za 2.krog izbirnega postopka prebrali na Srednja frizerska šola Ljubljana | Lasje so naš zakon. od 18. 6. 2024 dalje.
· 21. 6. 2024 ob 14:00 bo na spletni strani ministrstva in šole, Srednja frizerska šola Ljubljana | Lasje so naš zakon. objavljena dokončna tabela s prostimi mesti za 2.krog.
· Spoštovani kandidati, zelo pomembno je, da tisti, ki ne boste sprejeti v 1.krogu, pregledate tabelo prostih mest na spletni strani SFŠ Ljubljana že v petek, 21. 6. 2024 in si najprej zase izpišete 10 programov (s točnimi imeni šol in programov in s kodami, ki jim pripadajo), na katerih bi kandidirali za vpis v 2.krogu.
· V ponedeljek, 17. 6. 2024 po 14ti uri si lahko na spletni strani ministrstva Vpis v srednjo šolo | GOV.SI pod rubriko “Omejitev vpisa” pogledate informativno objavo prostih mest za 2.krog izbirnega postopka.
· To bodo podatki o predvidenem številu prostih mest za 2. krog izbirnega postopka za vpis novincev v srednje šole za prihodnje šolsko leto. Gre za podatke informativne narave, saj se lahko do konca izvedbe 1. kroga še kaj spremenijo. 21. 6. 2024 popoldne bo objavljena dokončna tabela s prostimi mesti za 2.krog.
· Navodila za 2.krog bodo ponovljena tudi v živo na Srednji frizerski šoli Ljubljana v petek, 21. 6. 2024 ob 16:30 in v ponedeljek, 24. 6. 2024 v učilnici U3 ob 10:00. Pride, kdor želi.
                                                                                      
S spoštovanjem.                                                                                                                                                                                   Nina Klemen 040 734 170

                                                                                                                                                                                              Svetovalna delavka SFŠ LJ     
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